

City of Margate

## Legislation Details

File #:	ID 2	019-467	Version:	1	Name:		
Туре:	Ordi	nance - 2r	nd Reading		Status:	Agenda Ready	
File created:	9/4/2	2019			In control:	Regular City Commission Meeting	
On agenda:	9/18	8/2019			Final action:	9/18/2019	
Title:	AN ORDINANCE OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA; AMENDING ORDINANCE 2018-10 PROVIDING FOR THE ADDITIONAL COST OF THE WEEKLY BULK WASTE COLLECTION TO BE PLACED ON RESIDENTS' UTILITY BILLS; PROVIDING FOR REPEAL; PROVIDING FOR SEVERABILITY; PROVIDING FOR INCLUSION IN THE CITY'S CODE OF ORDINANCES BY REFERENCE; AND, PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. BACKGROUND - ORDINANCE, 2. BACKGROUND INFORMATION, 3. BACKGROUND - 8/28/19 City Commission Action Minutes, 4. BACKGROUND - Ordinance 2015-6						
Date	Ver.	Action By			Acti	on	Result
9/18/2019	1	Regular	City Comm	ission	Meeting		